



**PLECHOVÉ STŘECHY**  
se zaručenou kvalitou

**VÝRAZNÉ SNÍŽENÍ CEN**

 <b>SYMETRA 15</b> 138,0 Kč/m <sup>2</sup> (166,98Kč/m <sup>2</sup> s DPH)	 <b>ŠKRIDPLECH</b> 143,0 Kč/m <sup>2</sup> (173,03Kč/m <sup>2</sup> s DPH)	 <b>GAPA</b> 146,0 Kč/m <sup>2</sup> (176,66Kč/m <sup>2</sup> s DPH)
--	--	--




**Akcční ceny platí do vyprodání zásob. Doprava nad 33 000Kč (bez DPH) ZDARMA!**

**PORADENSKÁ ČINNOST, ZAMĚŘENÍ STŘECHY, VYPRACOVÁNÍ KLADEČÍHO PLÁNU ZDARMA!**

**VÝHODY PLECHOVÝCH KRYTIN MASLEN:**

- kvalitní plech z USS Košice • záruka až 60 let
- široká barevná škála • vícenásobná protikorozní ochrana • krátká výrobní a dodací lhůta • výhodná cena
- nízká hmotnost • jednoduchá a rychlá montáž • povrchová úprava až 50 µ

**Provozovna:**  
Olomoucká 27, Brno 618 00 maslenbrno@maslen.cz **607 216 384, 774 495 338**

# metro



**Největší deník v ČR**

**Sředa, 28. června 2017**  
 Č. 124, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
 Volný prodej 6 Kč  
 / ostatní distribuce  
 Svátek slaví: Lubomír



**Muzeum má známku ke svému výročí**

Česká pošta vydala poštovní známku u příležitosti 200. výročí založení Moravského zemského muzea. Bude k dispozici na filatelistických přepážkách a vybraných pobočkách České pošty. Podle generálního ředitele muzea Jiřího Mitáčka známka dobře poslouží jako připomínka významného jubilea druhé nejstarší muzejní instituce v Česku. ČTK

# Nová pravidla v bytech města

**Noví nájemci.** Ti si připlatí, stávajících se změna nedotkne. **Jednotná cena.** Ve startovacích a sociálních bytech STRANA 2

## STĚHOVÁNÍ STANĚK

VNITROSTÁTNÍ I MEZINÁRODNÍ A VEŠKERÉ VYKLÍZECÍ PRÁCE

- stěhování břemen bez omezení hmotnosti se speciální manipulační technikou (dílnské stroje, trezory, klavíry)
- stěhování RD, bytů, kanceláří, firem, archivů, skladů apod.
- široký vozový park, (od 14 m<sup>3</sup> do 50 m<sup>3</sup>)
- stěhování uměleckých a starožitných předmětů
- kompletní balící služba, dodávky kvalitního obalového materiálu
- vyklizení všech prostor, likvidace pozůstatosti a odpadu všeho druhu
- krátkodobé a dlouhodobé skladování
- montáž a demontáž nábytkových sestav
- pojištění nákladu do 10 mil.

PŘI PŘEDLOŽENÍ TOHOTO INZERÁTU SLEVA 10% • TATO NABÍDKA NENÍ ČASOVĚ OMEZENÁ

**Stěhování Staněk, V Újezdech 6a, Brno - Medlánky**  
**mob.: 604 889 899**  
[www.stehovanistanek.eu](http://www.stehovanistanek.eu), e-mail: [stanekbr@seznam.cz](mailto:stanekbr@seznam.cz)

**RYCHLE • LEVNĚ • S POJIŠTĚNÍM**  
 ...proběhne vždy jako laňka, když zavoláte pana Staňka



10% SLEVA



# Pravidla pronájmů jsou schválena. Nováčci si připlatí

**Od podzimu bude novým nájemcům stanovena minimální cena.** V některých čtvrtích za pronájem zaplatí více.

Brněnští zastupitelé i přes výhrady opozice schválili nová pravidla pro pronájem bytů, která začnou platit na podzim. Stanoví minimální cenu u nových nájemníků, což v některých městských částech bude znamenat zdražení. Současných nájemců se zvýšení cen nedotkne. Město krok zdůvodňuje tím, že peníze jsou třeba na opravy bytů a stavbu nových. Krom toho pravidla zavedou jednotnou cenu ve startovacích a sociálních bytech, elektronické podávání žádostí i povinnost ná-

## Jiné ceny

# 70

Každá z 29 městských částí bude mít jinou cenu. Pohybovat se bude od 70 do 90 korun za metr čtvereční, nyní je až na výjimku ve Vinohradech nájemné od 60 do 100 korun za metr čtvereční.

jemníků nahlásit si v Brně trvalé bydliště. Brno spravuje bezmála 30 tisíc bytů.

Starosta městské části Černovice Pavel Blažík přišel na zastupitelstvo navrhnout, aby si cenu nájemného určovaly samy městské části, které mají větší sílu ve správě. Jeho návrh ale neuspěl. „Některé městské části ho už nyní mají vyšší, než bude naše stanovená minimální míra. Někde se tedy nájemné novým lidem nezvedne,“ uvedl primátorův náměstek

## Pro seniory a mladé

# 57

Další novinkou je jednotné snížené nájemné 57 korun za metr čtvereční u bytů sociálních, startovacích, pro seniory a bezbariérových. U bytů pro seniory se cena v Brně pohybuje od 29 do 75 korun.

Petr Hladík. Nejvýrazněji, zhruba na dvojnásobek, se zvýší ve Vinohradech, kde je cena 43 korun za metr čtvereční. Podle Hladíka je mnohem nižší, než kolik je potřeba získat na údržbu domů a opravy.

„Nájemné v městských bytech bude nadále o polovinu levnější než tržní nájemné, kde je cena od 120 do 210 korun za metr čtvereční. Chceme ale také z vybraného nájmu byty rekonstruovat a stavět nové, abychom mohli re-

## Snadněji k bytu

Zlepšit se má i systém výběru nájemců. Městská část bude moct vyvést informaci o bytu na webu a zájemci se budou moct hlásit.

- Noví nájemníci budou mít povinnost přihlásit se k trvalému pobytu v Brně.
- Podle Hladíka žijí ve městě desítky tisíc lidí bez trvalého pobytu, a proto město přichází o peníze z rozpočtového určení daní, za které by mohlo opravovat chodníky, postavit stadion a podobně.
- Lidé budou moct zasílat žádosti o byt i elektronicky, což dosud rovněž nebylo možné. Město zavede také informační systémy, díky nimž

bude možná výměna bytů a město bude mít i evidenci nemovitostí s informacemi o stavu bytů a potřebných opravách.

## Cítat

**Chceme také z vybraného nájmu byty rekonstruovat a stavět nové, abychom mohli reagovat na výstavbu v soukromém sektoru. Chceme mít nadále 15 procent z celového bytového fondu.**

PETR HLADÍK  
PRIMÁTORŮV NÁMĚSTEK

govat na výstavbu v soukromém sektoru. Chceme mít nadále 15 procent z celového bytového fondu,“ řekl Hla-

dík. Podle něj se změní i to, že bude město nabízet pouze opravené byty, což dosud nebylo pravidlem. **čTK**

INZERCE



**Brno-Líšeň, Sedláčkova 4 (parkoviště **BILLA**)**

**Provoz NON-STOP, 7 dní v týdnu**

*Mytí bez škrábanců pomocí vysokého tlaku  
měkčené –osmotické vody, ohřáté na teplotu 55°C.*

**Nejšetrnější způsob mytí auta  
NEJVYBAVENĚJŠÍ MYČKA v ČR**

5 mycích boxů, 8 mycích programů vše si obsluhujete sami:

- spodní mytí pomocí zabudovaných trysek
- chemické předmytí
- vysokotlaké mytí mikropráškem
- mytí kartáčem s aktivní pěnou
- oplach vozidla
- nano vosk
- leštící oplach vodou bez minerálů-osmóza
- vzduchový fukar

**Cena je stejná u každého z 8 mycích programů  
Platíte pouze za čas, po který auto umýváte.**  
Tento čas je přepočten na tzv. impulzy.  
Cena za 1 impulz = 10 Kč = 50 sekund



## Miniorloj z Prahy

V každou celou hodinu odbije, otevrou se okénka s apoštoly, zakokrhá kohout a smrtka zatahá za zvonek. Legendární pražský staroměstský orloj sice právě prochází dvouletou opravou, zdatně jej však zastupuje kopie v Brně. Jen je desetkrát menší. Tento skvost, který postavil mimořádně nadaný mechanik, konstruktér, vynálezce a hodinář Karel Šebela, můžete vidět dva roky v Technickém muzeu v Brně.

MAFRA

## Umělci. Budou mít své centrum

Ze zchátralé a léta prázdné budovy bývalé věznice v ulici Cejl, kterou ministerstvo kultury prohlásilo za kulturní památku, by mělo vzniknout Kreativní centrum. Tam by se měli setkávat a tvořit brněnští umělci. Zastupitelé Brna schválili pořízení projektové dokumentace za 24 milionů korun. Dům bude stát odhadem 400 milionů korun. Město na to chce čerpat část peněz z Evropské unie. Centrum by mohlo být hotové za pět let. Peníze na projektovou dokumentaci schválilo 32 zastupitelů, jeden byl proti a 12 se jich zdrželo. Projektová dokumentace upřesní i náklady na výstavbu. Dokument sjednotí představu města o podobě centra a podmínky ministerstva pro zachování podoby některých částí věznice. Nelze zasahovat například do cel smrti či barokní kaple, což ale město nemělo v úmyslu. Práce by mohly začít v roce 2019. V centru mají být ateliéry, prostory pro výstavby a historické expozice. Prohlášení za kulturní památku požadoval Národní památkový ústav, který považuje budovu nejen za historickou, ale i za pietní místo z doby nacistické a komunistické totality. Věznice vznikla v 18. století a sloužila do roku 1956, kdy ji nahradily ta v Bohunicích. **čTK**

# Do 10 let postaví tisíc nových bytů

**Na velký zájem o byty musí město reagovat. Má plán.**

Vedení Brna se rozhodlo vstoupit do současné situace na trhu s nemovitostmi. Poptávka po bydlení výrazně převyšuje nabídku, ceny za bydlení tím pádem závratně rostou, a tak chce město samo postavit nové bytové domy a zrekonstruovat ty nevyužívané. Do roku 2028 by mělo vzniknout přes tisíc nájemních bytů.

Plány města směřují do Nového Lískovce, na Kamenný vrch i do širšího centra, konkrétně například do Francouzské ulice. V ní chtějí radní na místě v současnosti nevyužívaných objektů postavit komplex tří domů s 85 byty. „Poslouží jako startovací byty pro mladé rodiny nebo jako

levné bydlení pro seniory. Práce by mohly začít příští rok a skončit na jaře roku 2020,“ plánuje náměstek primátora Petr Hladík. Městskou kasu to vyjde asi na 130 milionů korun. Byty na Francouzské ulici by však měly být pouze první vlnou. Město chce totiž do roku 2028 postavit 1300 bytů za více než dvě miliardy korun. Výstavba přibližně 400 bytů je již schválena. Plány počítají s více než sto byty ve Vojtově ulici či s rekonstrukcí přibližně 70 bytů v ulici Milady Horákové. Bydlení pro tisíce lidí by pak měla nabídnout výstavba Na Kaménkách. U té radní nyní čekají na návrhy urbanistické soutěže. V září by měly být výsledky a za tři roky by se mohlo stavět.

Asociace brněnských architektů a stavitelů považuje výstavbu bytů samotným městem za krátkozrakou. „Plánovaná kapacita je nedostateč-

## Inspirujme se Vídní!

Architekti s plánem nesouhlasí. Brno by se podle nich spíš mělo inspirovat třeba Vídní.

- Ta s výstavbou ve vlastní režii přestala už před 15 lety. Ve spolupráci se soukromým sektorem získala do svého fondu byty, jež je možné zařadit do různých sociálních programů. Navíc tak město neztrácí kontrolu nad vývojem a finální podobou projektu.

ná a neřeší současnou situaci. V Brně se totiž prodá tisíc bytů ročně – tedy výrazně více než sto bytů, kterými ročně plánuje přispět město. Hlavní motivací města je řešení sociálního bydlení. Nemělo by ale zapomínat ani na své běžné obyvatele, pro něž se bydlení stává nedostupným,“ míní předseda asociace Marek Vinter. **RADEK BABIČKA**



## Skvělý americký jazz

Začátkem července vyráží po českých městech jako již tradičně Bohemia Jazz Fest, který pořádá americký jazzový kytarista českého původu Rudy Linka. Od 17. do 18. července festival zamíří i do Brna, na náměstí Svobody. Vystoupí tu skvělé kapely. Letošní hvězdou bude kapela z New Orleansu The Soul Rebels. Těšte se na výtečný mix jazzu, funku, hip hopu, rocku i taneční hudby. Kapela náměstí roztančí po oba dny od 20.30 hodin. Vstup na koncerty bude zdarma.

BOHEMIA JAZZFEST

INZERCE

## Servis 5+

Řešení pro starší vozidla Renault



**RENAULT**  
Passion for life

Uchovejte si  
hezké chvílky  
navěky

Prohlídka vozu  
včetně asistenčních služeb za **319 Kč**

1. 6. – 31. 8. 2017

Cena prohlídky je včetně DPH. Akční prohlídka nenahrazuje předepsanou servisní prohlídku. Asistenční služby jsou poskytovány na 3 měsíce od data uskutečnění prohlídky vozu v autorizovaném servisu.

Renault doporučuje elf

servis5plus.cz

Auto Pokorný, s.r.o., koncesionář Renault a Dacia,  
Okružní 25a, 638 00 Brno, tel.: 532 194 011-012, 014, e-mail: info@renaultbrno.cz  
[www.renaultbrno.cz](http://www.renaultbrno.cz)

**AUTO  
POKORNÝ  
BRNO** Léty  
prověřená  
kvalita

# Koupaliště: nudistická střecha či lanové centrum

**Provozovatelé většinou nepřipravili pro letošek žádné výraznější změny. Někteří ale zdrazili vstupné.**

Letní prázdniny klepou na dveře a brněnská koupaliště už se chystají na hlavní sezonu. Většina provozovatelů žádné výraznější změny v areálech neprovedla, ale na pár zajímavých novinek se Brňané přece jen těšit mohou.

Jednu revoluční si připravilo koupaliště v Zábrdovicích. Jako první v Brně zavadlo zónu pro nudisty. Pro vyznačování opalování bez plavek vyhradili provozovatelé střechu. „Kapacita terasy je patnáct osob, zatím ji při hezkém počasí střídavě využívá přibližně dvacet lidí denně. Už to je na začátku sezony hezké číslo. Uvidíme, o kolik se zájem ještě zvedne během letních prázdnin,“ hodnotí první týden od zavedení novinky Michaela Radimská, mluvčí společnosti Starez Sport, která městská koupaliště provozuje.

Do nudistické zóny mají povolen vstup pouze návštěvníci starší 18 let, věk kontroluje ochranka areálu.



V Zábrdovicích mají nově i zónu pro nudisty, na střechu.

Přes prázdniny v případě pěkného počasí budou střední a páteční rána v Zábrdovicích patřit ranním plavcům, a to vždy od sedmi hodin. Zábrdovické koupaliště mírně zdrazuje vstupné. Dospělí za celodenní vstup zaplatí 110 korun místo 100, děti od šesti do čtrnácti let odpoledne zaplatí 40 korun místo 25.

Nejnávštěvovanější brněnské koupaliště Riviéra vstupné oproti loňsku nemění. Mezi novinky letošní sezony patří zkušební hodiny cvičení na paddleboardech. Na Riviéře se uskuteční také čtyři turnusy příměstských táborů, při nichž děti rozvinou pohybové dovednosti ve

## Kam za koupáním

Přinášíme pár tipů:

- **Riviéra:** 110 Kč (celodenní vstupné), [www.rivec.cz](http://www.rivec.cz)
- **Zábrdovice:** 110 Kč, [www.koupaliste-zabrdovice.cz](http://www.koupaliste-zabrdovice.cz)
- **Dobrák:** 100 Kč, [www.koupalistebrno.cz](http://www.koupalistebrno.cz)
- **Kraví hora:** 150 Kč, [www.kravihora-brno.cz](http://www.kravihora-brno.cz)
- **Aquapark Kohoutovice:** 225 Kč, [www.aquapark-kohoutovice.cz](http://www.aquapark-kohoutovice.cz)
- **Biotop:** 90 Kč, [www.brno-jih.cz/koupaliste-biotop](http://www.brno-jih.cz/koupaliste-biotop)
- **Křížkova:** 170 Kč, [www.koupalitekropole.cz](http://www.koupalitekropole.cz)
- **Juliánov:** 70 Kč, [www.koupalistejulianov.cz](http://www.koupalistejulianov.cz)



Riviéra je nejnávštěvovanější koupaliště v Brně.

Zx MAFRA

vodě i na suchu. Na Riviéře vyrostly nové záchody pro veřejnost a po skončení sezony začne rozsáhlá rekonstrukce koupaliště, které dostane nerezové bazénové vany, skluzavku, tobogán a provazové atrakce nad hlubokým bazénem.

Královopolské koupaliště Dobrák láká na nově zrekonstruované lanové centrum. Místní funpark obohatily i další atrakce jako houpačky a kyvadla. „Ve funparku vznikla také nová odpočinková zóna s dřevěnou podlahou a skleněným stropem. Vše je doplněno ratanovým posezením a látkovými závěsy, čímž vzniká pocit vzdušnosti,“ říká mluvčí krá-

lovopolské radnice Olga Pelcová. Koupaliště na Kraví hoře opravilo loni dětské hřiště a na letošek žádné novinky nepřipravilo. Přesto bude areál jistě i letos patřit k těm nejvyhledávanějším místům k letnímu osvěžení.

Návštěvníci tu oceňují především přihřívání venkovního bazénu či možnost volně přecházet mezi vnitřním a vnějším bazénem. Na stejnou výhodu sází i jediný brněnský akvapark v Kohoutovicích, který bývá v létě velmi žádaný právě pro svůj střešní bazén.



**RADEK BABIČKA**  
dopisy@metro.cz

## Zastupitelé. Zrušili cenovou mapu stavebních pozemků

Brněnští zastupitelé zrušili k 1. září cenovou mapu stavebních pozemků. Podle primátora Petra Vokřála sloužila dříve pro orientaci obyvatel i města, ale lidé už se dnes orientují díky realitnímu trhu a město podle znaleckých posudků. Vokřál uvedl, že rozdíl cen tržních a uvedených v cenové mapě činil problémy při domluvě. Primátorův náměstek Richard Mrázek označil mapu za již spíš matoucí než přínosnou.

Pro zrušení hlasovalo všech 48 přítomných zastupitelů, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel. Cenová mapa stavebních pozemků

byla podle Vokřála potřebná především v devadesátých letech minulého století, když začaly převody nemovitostí. „Město si chtělo udělat názor na to, jaká je v lokalitách tržní cena. To už je dnes dávné překonané. Když někdo něco prodává, orientuje se na reálním trhu. Když něco prodává město, nechává si vypracovat znalecký posudek,“ uvedl Vokřál. Mapa navíc oceňuje jen stavební pozemky, jiné nezohledňuje.

Se zrušením souhlasí i opoziční zastupitel Oliver Pospíšil, podle kterého vzniká cena v mapě z koeficientů určených vyhláškou ministerstva financí. „Slouží však pro

daňové účely a jen u určitých nemovitostí, protože nekoresponduje s trhem. Lidem to jenom motá hlavy a pro město k výkupům nebo směnám to taky moc nemá význam,“ doplnil Pospíšil.

Města nemají povinnost cenovou mapu stavebních pozemků zpracovávat. Podle brněnského magistrátu je má v současnosti u nás zhruba desítku měst. Podle ministerstva se musí cenová mapa aktualizovat, což je podle Brna zbytečný proces. Města, která cenovou mapu nemají, postupují podle zákona o oceňování majetku a jeho prováděcí vyhlášky. **čtk**

INZERCE

**eshop.eiffeloptic.cz**

Náš eshop eiffel optic má již přes **100 tisíc** různých druhů zboží!

[eshop.eiffeloptic.cz](http://eshop.eiffeloptic.cz)

<b>PARFÉMY</b> 2 875 produktů	<b>ŠPERKY</b> 4 402 produktů	<b>KRÁSA</b> 9 290 produktů
<b>HODINKY</b> 5 939 produktů	<b>HRY</b> 9 688 produktů	<b>KNIHY</b> 43 995 produktů
<b>HRÁČKY</b> 3 825 produktů	<b>MÓDA</b> 1 823 produktů	<b>PRO DĚTI</b> 1 049 produktů
<b>DÁRKY</b> 2 266 produktů	<b>ZDRAVÍ</b> 10 254 produktů	<b>BYTOVÉ DOPLŇKY</b> 3 063 produktů
<b>SLUNEČNÍ BRÝLE</b>	<b>KAPKY, ROZTOKY, ČOČKY</b>	<b>DIOPTICKÉ OBRUBY</b>

**2x prodejna v centru Brna!** [eshop.eiffeloptic.cz](http://eshop.eiffeloptic.cz)

# Kolem vil nyní přes turnikety

Zahradou projdete od vily Tugendhat k vile Löw-Beer.

Zastupitelstvo města schválilo, že zprůchodní zahrady sousedních vil Tugendhat a Löw-Beer, které jsou oddělené plotem. Mezi zahradami bude příští rok turniket. Město dá na projekt dva miliony korun. Tugendhat patří Brnu, vila Löw-Beer je kraje. Návrh podpořilo 44 zastupitelů. Turniket umožní jednostranný průchod od horní vily Tugendhat směrem k dolní vile Löw-Beer. V budoucnu by měl být možný i oboustranný průchod. Investice zahrnuje zpracování projektové dokumentace, instalaci turniketu, ale i nové brány, opravu plotu, kamerový systém a další věci. „Letos by se měla realizovat část ve vile



Zahrady kolem vil Tugendhat budou přístupné.

Löw-Beer a příští rok ve vile Tugendhat,“ uvedl primátorův náměstek Matěj Hollan zodpovědný za kulturu.

Město i kraj v minulosti vily zrekonstruovaly. Právě kvůli odlišným dotačním titulům, ze kterých čerpaly peníze na opravy, dělí zahrady plot. Obnova vil Löw-Beer stála Jihomoravský kraj zhruba 60 milionů korun, rekonstrukce Tugendhat vyšla v posledních letech asi na 200 mi-

lionů korun. Löw-Beerové byli významná židovská průmyslnická rodina. V roce 1913 koupil Alfred Löw-Beer v Brně secesní dům s rozsáhlým pozemkem, dnes známý jako vila Löw-Beer. V horní části pozemku si později jeho dcera Greta nechala s manželem Fritzem Tugendhatem postavit nad vilou svých rodičů právě vilu Tugendhat. V roce 1928 ji navrhl Ludwig Mies van der Rohe. **ČTK**

## Mládež. 56 milionů na jejich sport

Město dá kolem 56 milionů korun na podporu mládežnického sportu. Schválili to zastupitelé. Většina půjde brněnským sportovním spolkům a na talentovanou mládež, zhruba dva miliony dostane fotbalové akademie, která vznikla loni v Brně. Podpora se dotkne více než 12 tisíc sportovců.

Zastupitelstvo schvalovalo dotace na mládežnický sport v několika bodech. Získaly podporu od 39 do 41 zastupitelů, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel. Město přijalo celkem 146 žádostí o udělení dotace, což je o dvě více než v minulém roce. Z toho bylo 67 pro kolektivní sporty a 79 pro individuální. Kolektivním sportům připadne 39 milionů korun a na individuální skoro 11 milionů korun.

Peníze poslouží na celoroční tréninky a zabezpečení soutěží. Dva miliony dá město na rozvoj sportovních a tělovýchovných aktivit včetně pořádání sportovních akcí. „Dotace půjdou například Zbrojov-

Číslo dne

16

Tolik týmů z Česka, Slovenska, Německa a Anglie se zúčastní fotbalového turnaje, který pořádá Zbrojovka Brno. I sem půjdou dotace, celkem se podpoří šest akcí.

ce Brno na pořádání fotbalového turnaje, kterého se zúčastní 16 týmů z Česka, Slovenska, Německa a Anglie. Celkem se podpoří šest akcí,“ řekl mluvčí brněnského magistrátu Filip Poňuchálek. Tři miliony půjdou na talentovanou mládež. Dotace směřuje kolektivním sportům i jednotlivcům, kteří se účastní nejvyšších mládežnických soutěží v republice. Částku 1,7 milionu korun dostane fotbalová akademie, která se stará o nejlepší mládežnické fotbalisty. Peníze slouží na ubytování, stravné či jízdné. **ČTK**

INZERCE



## Volejbalistky KP Brno posílí brazilská smečarka Ferreiraová. Je již třetí zahraniční posilou

Volejbalistky KP Brno posílí brazilská smečarka Nayara Ferreiraová. Čtyřadvacetiletá hráčka přišla do Evropy před rokem, sezonu začala ve francouzském Amiens a v polovině listopadu přestoupila do španělského Las Palmas. „Evropský volejbal je pro mě velká výzva. Mým snem bylo hrát v zahraničí a poznat nové země a kultury,“ uvedla na klubovém webu Ferreiraová, která je už třetí zahraniční posilou bronzového týmu uplynulého ročníku extraligy. Před dvěma týdny získaly volejbalistky Brna jinou brazilskou smečarku Flavii Assisovou a kádr doplnila bývalá slovenská reprezentační nahrávačka Ivana Zburová. Kromě extraligy čeká na svěřenkyně trenéra Marka Rojka v příští sezoně start ve druhé nejvyšší evropské klubové soutěži Poháru CEV, kde narazí na poražený tým z druhého kola kvalifikace o Ligu mistrů mezi bulharským Plovdivem a finským týmem LP Salo.

WWW.VKKPBRNO.CZ



### STAŇTE SE VEDOUČÍ(M) VLASTNÍ PRODEJNY OKAY MARKET

Firma OKAY Market provozuje síť menších prodejen potravin. V Brně máme nyní 16 prodejen, v Praze jsme tento rok otevřeli první pobočku. Plánujeme další expanzi a budeme rádi, když rozšíříte řady našich spokojených franšizantů.

Nepotřebujete vstupní kapitál. O prodejně, marketing, finance a vzdělávání Vás i Vašich zaměstnanců se postará tým OKAY Marketu. Vy se budete starat o hladký chod prodejny, spokojenost zákazníků, výběr a motivaci Vašich zaměstnanců. Více o OKAY Market na [www.okaymarket.cz](http://www.okaymarket.cz).

#### Hladký start

- hradíme vybavení prodejny i zboží na prodejné
- pravidelně školíme zaměstnance i brigádníky
- nováčkům pomůžeme najít vhodné prostory a postavíme prodejnu na klíč
- pozici vedoucího si můžete vyzkoušet po dobu 3 měsíců na HPP

#### Co u nás budete dělat

- průběžné inventury, kontrolu nákupů prodeje a odpisů
- vybrete si a budete motivovat personál
- staráte se o spokojenost zákazníků, aby se k vám rádi vraceli

#### Vaše odměna

- odměna = podíl na zisku
- odměny vyplácíme do 15. dne v měsíci (vždy za předchozí měsíc)
- zaškolíme vás během 3-4 týdnů

#### Máte zájem? Výborně! Ozvěte se nám:

e-mail: [hana.sedajova@okayholding.eu](mailto:hana.sedajova@okayholding.eu)  
telefon: +420 724 661 502

## Muzeum. Expozice za sto milionů

Moravské zemské muzeum za téměř sto milionů korun vybuduje v Paláci šlechtičen v centru Brna stálou expozici loutkářského umění a moravské tradiční kultury. Představí stovky cenných originálů. Přibližně 85 milionů korun poskytně Evropská unie, zbytek půjde z rozpočtu ministerstva kultury.

„Po dlouhá léta jsme bolestivě pociťovali, že Moravské zemské muzeum nemá stálou expozici lidové kultury,“ řekl ředitel muzea Jiří Mitáček, který podepsal smlouvu s ministrem kultury Danielem Hermanem.

Původní národopisnou expozici z 60. let minulého století demontovali v roce 1999 před poslední rekonstrukcí Paláce šlechtičen. V posledních letech jsou v budově pouze prostory pro krátkodobé výstavy.

Nově obsadí přízemí a první podlaží stálá expozice loutek, ve druhém podlaží vznikne národopisná expozice věnovaná tradiční hmotné i duchovní kultuře. Výstava připomene i náboženské a etnické menšiny, třeba habány

a židy, ale také Řeky a Vietnamce, kteří na Moravu přišli ve 20. století.

Etnografický ústav má ve sbírkách asi 120 tisíc položek, ve stálé expozici lidové kultury jich bude několik stovek, přičemž se počítá s průběžnou obměnou.

„Budou to originály, protože se domnívám, že právě aura originálních předmětů může oslovit návštěvníka,“ řekla vedoucí ústavu Hana Dvořáková.

Poukázala při tom na krojové bohatství a množství národopisných oblastí Moravy. Tvůrce expozice podle ní čeká při výběru mimořádně těžká práce. K unikátním exponátům se zařadí pluh, se kterým oral císař Josef II.

Muzeum chce ovšem zároveň ukázat, že tradiční lidová kultura je dodnes živá, například jako inspirační zdroj pro módní návrháře či designéry.

Obě expozice mají být hotové přibližně za dva roky. Palác šlechtičen zůstane přístupný, dokud neskončí aktuální výstava, veřejnosti se zřejmě uzavře koncem letošního roku. **ČTK**

# Město opravilo starou tržnici na Zelném trhu

**Rekonstrukce vyšla Brno-střed na 77 milionů korun.**

Na místě budou kavárny, pekařství a další gastro provozy, sdělili zástupci radnice a provozovatelé. Brno tak má od minulého týdne zrekonstruované prakticky celé své druhé největší náměstí v centru.

Bývalá tržnice stojí na Zelném trhu od 50. let minulého století. V 90. letech byl objekt necitlivě rekonstruován pro potřeby jednoho obchodního řetězce. Nyní se stavba opravovala zhruba rok. Podle architekta Milana Palaščáka bylo jeho snahou vrátit objekt do původního stavu.

„V archivu jsem našel původní plány i fotografie. Zjistil jsem, že dům nepotřebuje nic jiného, než vše vrátit tam, kde to bylo,“ uvedl Palaščák. Architekt tak umožnil návštěvníkům pohled na historické sloupy, které byly zakryté omítkou. Do některých stavebníků zasekali dráty s elektrikou. Objekt byl před rekonstrukcí zanedbaný.

Zástupci radnice nyní zprůchodnili tržnici s Radničním náměstím. Podle starosty Brna-střed Martina Landy bude na místě mix toho, co jsou lidé zvyklí získávat na Zelném trhu, doplněný o gastro provozy. **ČTK**



Zrekonstruovaná tržnice zvenku



Jeden ze stánků v pasáži nabízí i věci pro děti.

2x ČTK

INZERCE

**EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL**

**IG-MET**

**Odtah + doklad o likvidaci zdarma – ihned výkupní cena dle hmotnosti vozidla**

**Volejte po - pá od 8.00 do 16.00 hodin - 724 731 959 NONSTOP - 731 566 786**

Statutární město Brno

**Statutární město Brno - Magistrát města Brna**  
vyhlašuje výběrové řízení na obsazení funkce úředníka/ce

**právník Majetkového odboru MMB**  
s místem výkonu práce: Magistrát města Brna

**Kvalifikační předpoklady a požadavky:**

- vysokoškolské vzdělání v bakalářském nebo magisterském studijním programu, obor právo,
- znalost zejména těchto zákonů: zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákon č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí, zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu a změna souvisejících zákonů, zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

**Příhlásky do výběrového řízení s požadovanými přílohami zašlete nebo předějte osobně nejpozději do 7. 7. 2017 (včetně) na adresu:** Magistrát města Brna, Personální oddělení, Dominikánské nám. 1, 601 67 Brno

**Termín a podmínky zaslání přihlášky a bližší informace naleznete na** [www.brno.cz/Občan/Volná\\_místa\\_a\\_vyběrová\\_řízení/Volná\\_místa\\_-\\_Magistrát](http://www.brno.cz/Občan/Volná_místa_a_vyběrová_řízení/Volná_místa_-_Magistrát).

**chladservis®**

**ZANUSSI**

**PRAČKA**  
ZWY 61025 WI, A ++

**5.990,- Kč**

**Instalace a odvoz starého spotřebiče ZDARMA!**

Platí v rámci Brna

**Křenová 19, Brno tel.: 775 214 728**

**www.chladservis.cz**

### Tržnice v novém

Novou tvář dostává Zelný trh postupně. Před více než deseti lety například město opravilo divadlo Reduta. Opravená je už plocha náměstí a také historická kašna Parnas. Nyní došlo i na tržnici.

• Ve zrekonstruované staré tržnici doplní tradiční obchody také nové gastro provozy. „Máme tu kavárnu, restauraci i pekárnu, umocní to, čím Zelný trh už dnes je,“ uvedl starosta Brna-střed Martin Landa.

• Ke stálým prodejčům na tržnici budou patřit Matějovo pekařství, jazzová kavárna Podobrazy, sýrárna Kroupa nebo speciální řeznictví a uzenářství.

# Na Masarykově okruhu otevřou moderní hotel u trati

**První hosty přivítá hotel** už během srpnové Grand Prix.

Mluví se o něm už více než deset let. Nyní se plány mění v realitu. V areálu Masarykova okruhu roste hotel, který nabídne ubytování kousek od trati.

Čtyřhvězdičkový Grid Hotel se nachází kousek za vjezdem do areálu, pár desítek metrů od paddocku. Budova nabídne šedesát dvoulůžkových pokojů a čtyři apartmány. Všechny pokoje disponují individuálně nastavitelnou klimatizací, televizí, wi-fi, pracovním stolem, minibarem, čajovým a kávovým setem, zatemňovacími závěsy a vanou či sprchou. V pokojích typu Superior Plus a Apartmá si navíc nocležníci užijí posezení na terase a vý-



Chodba nového hotelu

**Cítát**

**Zájem o ubytování je značný jak od přímých účastníků Grand Prix, tak od běžných návštěvníků.**

JAROMÍR KOTOUL, ŘEDITEL HOTELU

hled na automatodrom i okolí. „Ostrý rezervační proces ještě není spuštěn. Ozývají se nám pochopitelně i jednotlivé týmy seriálu MotoGP, ale ty standardně ubytování řeší takřka s ročním předstihem.



Do hotelu blízko trati Masarykova okruhu zamíří první hosté už v srpnu.

2x GRIDHOTEL.CZ

Proto s nimi domlouváme především rezervaci termínu na příští ročník,“ říká ředitel hotelu Jaromír Kotoul. Ceny ubytování ani náklady na stavbu nechce zatím specifikovat.

Přestože největší zájem o ubytování přinesou hlavní akce na okruhu, měl by se provozně užít celoročně. „V areálu Masarykova okruhu probíhají i mimo hlavní sezonu nejrůznější akce, jako

jsou komerční pronájmy dráhy, teambuildingové akce, motoškoly a podobně. K celoroční vytíženosti hotelu přispěje i výhodná poloha blízko dálnice D1,“ věří Kotoul. **RADEK BABIČKA**

INZERCE







PIVNÍ TRAMVAJ  
2017  
**ŠALINAPUB**  
BEER TRAM

JÍZDY PRO VEŘEJNOST  
**KAŽDÝ PÁTEK**  
14. 4. – 27. 10. 2017

JEDNORÁZOVÁ

**50 Kč**

jeden hodinový okruh  
(50 Kč v předprodeji / 60 Kč při koupi ve voze)

ŠALINKARTA

**200 Kč**

pět jízd nebo pět osob  
za cenu čtyř (jízdenka pouze v předprodeji)

[www.salina-pub.cz](http://www.salina-pub.cz)

## Užijte si léto! Svezte se Šalina pubem

Jízda Šalina pubem s oroseným Škopkem v ruce. I tak může vypadat letní zážitek za pár korun. Garantujeme úspěch i u mimobrněnských návštěvníků.

Speciální hospoda na kolejích, tedy Šalina pub, brázdí Brno už čtvrtým rokem. Vozí na přehradu milovníky ohňostrojů, pořádají se v ní netradiční oslavy či rozlučky se svobodou. Od dubna do konce října je pak všem zájemcům k dispozici pravidelně každý pátek. Pasažéry hodinu vozí centrem Brna. Nástupní místo je na náměstí Svobody, dále se jede přes zastávky Českou, Hlavní nádraží a Mendlovo náměstí. Hodinová vyhlídková jízda stojí u průvodčího 60 korun, v předprodeji ve stánku DPMB na Joštově ulici nebo v kanceláři Novobranská 15 vyjde o desetikorunu levněji. Letošní novinkou jsou tzv. šalinkarty – pět jízd nebo pět osob za cenu čtyř. Šalinkarta je k dostání pouze v uvedených předprodejích.

Šalina pub vznikla z běžné tramvaje během tříměsíční přestavby



v dílnách Dopravního podniku města Brna. Nabízí celkem 38 míst k sezení a 17 k stání. Interiér zdobí opravdový výčep a celá řada praktických vychytávek, jakými jsou například speciální držáky na pivo. Cestující si vyhlídkovou jízdu může zpříjemnit skvělým studeným starobrněnským pivem přímo od čepu. Pivo není zahrnuto v ceně jízdenky a prodává se za 30 korun.

Přijďte si užít nezapomenutelnou jízdu po Brně s oroseným půllitrem v ruce. Vezměte s sebou příbuzné a známé, netradiční (a levný) zážitkový dárek se bude určitě líbit všem!



# Hvězdy flamenka přivezou i typická španělská jídla

**Vášň pod širým nebem.** Festival Ibérica přiveze flamenco i gastronomii.

Galakonzert flamenkových hvězd pod širým nebem, tvůrčí dílny, gastronomická fiesta v centru města, filmová přehlídka nebo výstava fotografií. Festival Ibérica i letos představí iberoamerickou kulturu v mnoha podobách a formách. Ode dneška do 4. července se tak Brno stane Mekkou všech obdivovatelů jižanského stylu života. „Pomyslný vrchol jsme připravili na 29. června, kdy na nádvoří hradu Špilberk vystoupí jedna z nejuznávanějších flamenkových tanečnic Alba Heredia a vynikající zpěvačka Alba Molina. Ovšem věřím, že díky tvůrčím dílnám a dalšímu pestrému programu si lidé vychutnají pravou hispánskou atmosféru po celou dobu festivalu,“ láká dramaturg Ibérie Petr Vít.

Festival zahájí dnes večer výstava jeho fotografií nazvaná Kolumbie krásná, neznámá v Sále Břetislava Bakaly



Alba Heredia vystupovala i v proslavených flamenkových tančárnách v jeskyních.

na Žerotínově náměstí. Na vernisáž výstavy naváže promítání snímku Kolumbie, divoká magie. Celovečerní dokumentární film z roku 2015 zobrazuje Kolumbii jako zemi nesmírného přírodního bohatství a diverzity a zachycuje její vzácnou faunu a floru. Poutavý dokument se v Kolumbii stal nejnavštěvovanějším filmem v historii. Vstup na promítání je zdarma.

Zítřek si už vychutnají všichni, kdo budou chtít zažít iberoamerický temperament na vlastní kůži. Pořadatelé připravili novinku v podobě Dne workshopů.

„Obvykle se tvůrčí dílny rozprostírají do více dnů. Den workshopů zahrnuje koncentrované dvouhodinové lekce tance, zpěvu a kyтары pod vedením špičkových španělských umělců vystupujících na galakonzertu včetně

tanečnice Alby Heredii,“ vysvětluje koordinátorka tvůrčích dílen Cristina Maria Roa.

Večer Alba Heredia se svou tříčlennou skupinou představí návštěvníkům galakonzertu svůj nejnovější projekt En estado puro, v němž se obrací k tradici předků. „Alba Heredia vystupovala již od dětství v proslavených flamenkových tančárnách v jeskyních Cuevas del Sacromonte. Právě zde získala svoji virtuózní

techniku i neopakovatelný taneční výraz, tak typický pro granadské cikánské flamenco,“ prozrazuje Vít. Druhá hvězda večera, zpěvačka Alba Molina, ve své tvorbě propojuje různé vlivy od popu, bolera, brazilských a karibských rytmů, přes jazz, až po flamenco.

Na Ibérie představí desku, která je poctou jejím rodičům, flamenkovým ikonám Lole a Manuelovi.

Jak sama říká, je to nejspíš „nejflamenkovější“ album, které kdy udělala a také bezpochyby nejvíce upřímná a nejosobnější deska v její kariéře.

Pátek přinese mimo jiné gastronomickou přehlídku na Moravském náměstí. „Přichází se můžou těšit na pravou španělskou paellu, tapas, španělská, portugalská a americká vína či vynikající sherry,“ láká španělský kuchař Enrique García, jenž bude vařit i při galavečeru na Špilberku a na terase SVČ Lužánky v průběhu dílen, které začínají rovněž v pátek. V poslední červnový den se rozjede také série projekcí filmů na nádvoří radnice MČ Brno-střed. Podrobnější informace o programu najdou zájemci na webu festivalu. **RADEK BABIČKA**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

**Hobby - poptávka**

v Praze \*Brně \*Ostravě  
\* Olomouci \* Zlíně \*Plzni

Přijímáme výtvarná díla a starožitnosti

**DO AUKCE ZÁŘÍ 2017**

Obrazy od autorů: Kaván, Kalvoda, Panuška, Ullman, Kuba, Uprka, Jambor, Blažiček, Slaviček, Macoun, Lada, Zrzavý, Číla, Procházka, Radimský, Lolek, Dvořák, Hudeček, Holub, Benka, Hála, Špála, Nejedlý, Frolka, Lhoták, Hlinomaz aj.  
Šperky, mince, porcelán, staré sklo, perské koberce, betlémy aj.

Přijem předmětů, výkup hotově a bezplatné ocenění znalcem probíhá do 11. 8. 2017, 10 - 12 a 13 - 18 hod.

Aukční síň Galerie Národní 25 s. r. o.

▲ Národní 25, Praha 1  
▲ Smetanovo nám. 1, Ostrava  
▲ Třtita 3, Brno

www.galerie-narodni.cz

Znalec na tel.: 737 571 660

## U Bolka tančí Kraus a Chantal. Hlavní sezonu zakončí kuličky

Divadlo Bolka Polívky uvedlo poslední premiéru letošní sezony. Je jí hra Šest tanečních hodin v šesti týdnech. Hlavní role se ujala Chantal Poullain, která se v tomto duetu představila již v minulosti, když odehrála v Praze přibližně tři sta repríz po boku Oldřicha Kaisera a stejné množství s Pavlem Krížem. Nyní se jejím jevištním partnerem stal Martin Kraus. „Přestože jsem roli hrála už nespočetněkrát, musela jsem teď herecký přístup změnit. Dříve jsem ji totiž hrála po boku svých vrstevníků, zatímco Martin Kraus je ve věku mého syna. Všechno je teď tedy úplně jiné,“ říká Poullain.

Hra Richarda Alfieriho vpraví o setkání ovdovělé dámy s energickým učite-



Chantal Poullain a Martin Kraus

DIVADLO BOLKA POLÍVKY

lem tance, kterého si najme, aby si zpestřila své pomalu plynoucí dny. Nakonec ale

najdou společnou řeč a vzájemně si pomůžou. „Zánro- vě jde o konverzační kome-

dii důvtipně proloženou tanečními vsuvkami. Hrdinové jsou dva životní outsideři, kteří snad nemohou být více odlišní. Svede je náhoda a navázou velice silný přátelský vztah i přes rozdíly, které je zpočátku limitují,“ popisuje děj režisér hry Zdeněk Dušek. Inscenaci představí i na letní scéně v Biskupském dvoře.

Hlavní sezonu zakončí Divadlo Bolka Polívky tento pátek tradičním turnajem ve stolních kuličkách na Jakubském náměstí. Klání týmů nejen brněnských divadel o putovní „Pohár Zrcadlové kuličky v menším než malém důlku“ doprovodí skupina The Newmour Experience. Jednotlivá kola turnaje proloží drobné divadelní performance. **RADEK BABIČKA**



# Brexit. Místní firmy teď netrápí

**Firmy v Jihomoravském kraji v souvislosti s brexitem zatím nezaznamenaly žádné omezení obchodních aktivit.**

Podle společnosti Student Agency, která v Británii zajišťuje Čechům pracovní a jazykové pobyty, bude Británie i nadále počítat s občany Evropské unie, kteří budou přijíždět za pracovní či kulturně-výměnnou zkušeností. „Pokud budou tyto možnosti do budoucna omezeny, není zatím známo jakým způsobem. Všechny naše programy, tedy studijní i pracovní pobyty, které Student Agency zajišťuje, dál běží stejným způsobem,“ uvedla mluvčí firmy Klára Majičková. Podle hlavního ekonomy společnos-

ti Cyrrus Lukáše Kovandy se zatím nic zásadního nemění a vyjednávání o brexitu fakticky právě teprve začala.

„Exportéři jsou pochopitelně znejistěni a do svých středně a zejména dlouhodobých plánů již s potenciální neúčastí Británie na jednotném vnitřním trhu EU počítají, avšak se strategickými rozhodnutími zatím spíše vyčkávají. Čekají na hmatatelné signály ohledně toho, v jakém tónu se vyjednávání o brexitu mezi oběma stranami povede,“ uvedl Kovanda. Podle něj exportéři chtějí, aby vyjednávání probíhala konstruktivně, ideálně v duchu „měkkého brexitu“, kdy existuje nezanedbatelná pravděpodobnost, že Británie nakonec součástí vnitřního trhu zůstane. Podle Kovandy lze říci, že zaváhání konzervativců v předčasných volbách může být dobrou zprávou pro českou ekonomiku.

Podle analytika společnosti Mazars Davida Pilaře by neštěstím pro české firmy byl tvrdý brexit znamenající Británii stojící mimo celní unii s EU, což by evropské i české exportéry významně poškodilo. Dopadl by především na český automobilový průmysl a na něj navázané dodavatele. „V našem bytostném zájmu, jako země s výrazně exportně orientovanou ekonomikou, je mít bezbariérové a bezcelní obchodní vztahy s Británií. Klíčový bude postoj ostatních zemí EU, především těch velkých, které udávají v EU rozhodující směr,“ uvedl Pilař. Nejpravděpodobnějším scénářem podle něj bude, že nakonec zvítězí zdravý rozum a vzájemný volný obchod bude zachován. Za oběť brexitu zřejmě padne volný pohyb investic nebo pracovní síly. Z brexitu podle někoho může česká ekonomika i těžit. **ČTK**



## Narostou mu dva hrby

V brněnské zoo přišel před několika dny na svět sameček velblouda dvouhrbého (na snímku z 10. června společně s matkou Bellou). Zoo Brno chová domestikovanou formu velblouda dvouhrbého, který zdomácněl přibližně před 4500 lety a na světě jich žije asi 1,5 milionu. **ČTK**

INZERCE

### ELEGANTNÍ, RODINNÁ, VYBAVENÁ, SPOLEHLIVÁ, BEZPEČNÁ, ...

Zjistěte sami, která slova nejlépe vystihují naši novinku. Zaujme Vás mimo jiné Low Bi-xenonovými světlomety, elegantní linkou LED denního svícení, hodnotným interiérem, moderními motory a řadou vyspělých asistentů. Taková je prostě ŠKODA RAPID! **JEDNÍM SLOVEM NEPOPSATELNÁ.**

Navštivte nás a seznamte se s vozem ŠKODA RAPID při testovací jízdě.

[novaskodarapid.cz](http://novaskodarapid.cz)

ŠKODA Financial Services

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

#### AUTONOVA BRNO s.r.o.

Masná 418/20

602 00 Brno

Tel.: 543 424 222

[www.autonova.cz](http://www.autonova.cz)



**NOVÁ ŠKODA RAPID**

**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER

NOVÁ ŠKODA RAPID  
již od **304 900 Kč**

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozu  
ŠKODA RAPID: 4,0–4,9 l/100 km, 103–115 g/km

MAĎARSKÉ PŘÍSLOVÍ	BEDUÍNSKÝ PLÁŠT	2	MÍRA ODRAZIVOSTI POVRCHU	NAPOJE	ŽLUTO-HNĚDÉ BARVIVO	UKAZOVACÍ ZÁJMENO	OBSAHUJÍCÍ URAN	POKROPENÉ	ZÁDUCHA	TIMES NEWS NETWORK (ZKR.)	STÁT.ZN. AFGHÁN. LETADEL	AFRIČKÝ STÁT	ČÁST BICYKLU
SLŮVKO POCHOPEŇÍ			POHANA						KOČKOVITÁ ŠELMA				
ŽAL			BAJNÝ LETEC						SVLEČENÁ				
ROZHODČÍ SPORU ZVOLENÝ STRANAMI			BĚLOVESKÁ KYSELKA			NĚMECKÝ "STARCI"					AIR FRANCE (ZKR.)		
	SVÍ					MILENEC					OPAK DAVAT		
	SEMITSKÝ BŮH VÁLKY				TYP JAPON. ANIMOVA-NÝCH FILMŮ					BÝV.SPZ BENEŠOVA			
					LIDS.ZVUKY					INIC.HERCE ROUSE			
NOUZE				MASA					SAŇ				
				POVRCH					ODVÁŽNÍ				
SOUHLAS			PLAVOVLASÉ						VRANÍ CITOSLOVCE			1	ATELIÉRY BARRANDOV (ZKR.)
			PULOVŘ						ASJISKÝ JELEN				
INICIÁLY FYZIKA EINSTEINA			MAJÍCÍ CHUŤ SOLI					MASARYK. UNIVERZITA (ZKR.)		BÝV.SPZ TEPLIC			
			ČÁST TENK. STŘEVA					POPĚVEK		ÚTOK			
PROLHA-NOST							BÝV.ITAL. MĚNA				SIBÍŘSKÝ VELETOK		
							SESKOK S PADÁKEM				ZKR.UNIE SVOBODY		
	HUTNÍ VÝROBKY					PATRO V ÚSTECH (HOVOR.)							MUŽSKÉ JMÉNO
	HL.MĚSTO FRANCIE					OBLOHA							
BÁSNÍK					PŘEDLOŽKA			UDIVENÁ					
					INICIÁLY SKLADATELE EBENA			TRUMF V BRIDŽI					
DRUH VÝŠIVKY				PSACÍ POTŘEBY					INIC.HERCE, KIDMANOVÉ		DOVEDNOST		
				RAZÍTKO S DATUMEM					ZN.NANO-SEKUNDY		STARÝ BRITSKÝ LETOUN		
OBRUBA OBRAZU			DISKUZNÍ							ZKR.ASOC. VÝZKUM. ORGANIZACÍ			
			ČESKÝ ZPĚVÁK							PŘEDNÁŠK. SOUBOR			
EVROPAN			CHEM.ZN. GALLIA		JÍDELNÍ MISKA					KVAŠENÍ			
			ANO		ZNAČKA KOSMETIKY					SLONOVINA			
VÍKENDOVÝ DEN						STARÁ SOL-MIZ.SLABIKA			EVROPSKÁ MĚNA				BŮH LÁSKY
						CITOSLOV. PODIVU			OPOJNÉ				
	OPATŘOVAT DATUMEM							OBROZENÍ					
	AROMATIC. HETEROCYKL												
INICIÁLY HOUSLISTY ŽENATÉHO			PŘÍVLAST. ZÁJMENO					DONUCENÍ (LIDOVÉ)			INIC.ZPĚV. MACHÁLKOVÉ		
			INIC.HERCE VACULIKA					CITOSLOV. TROUBENÍ			DRAVÝ PTÁK		
NÁRODNÍ HOKEJOVÁ LIGA (ZKR.)			STARÉ ZÁJMENO		FILMOVÁ HVĚZDA						SLŮVKO OHRAŽENÍ		
			ANGLICKÉ MUŽ.JMÉNO		JM.DIRIG. KREJČÍHO						RUS.UKAZ. ZÁJMENO		
TYP LOVEČKÉHO PSA					MUSLIMSKÝ DUCHOVNÍ					STÁTNÍ POKLADNA			
					I KDYŽ					NÁZEV PÍSMENE			
KŮŇ (BÁSNICKY)			TROPICKÉ OŘÍSKY					SESTRINA DCERA					POMŮČKA:
													AKAŠU AVRO ILEUM INDOL MILU
FRANCOUZSKÝ ČLEN			NA NĚJAKOU DOBU					JMÉNO SPISOVAT. ZOLY					

## Vila Löw-Beer v Brně RETRO LÉTO

Prázdniny se letos ponese na vlně swingu a rock 'n' rollu! V jedinečné atmosféře zahrady Vily Löw-Beer v Brně proběhnou tři koncerty, které nabídnou to nejlepší z 30. až 60. let minulého století.

První koncert nazvaný **Každý tančí swing** se uskuteční 8. července v 18 hodin. Vystoupí kapela **Melody Gentlemen**, která se svým hudebním projevem, nástrojovým obsazením i celkovým stylem snaží přiblížit populární prvorepublikovým orchestřím. **Swingteam Dubňany** pak předvede ukázky swingových tanců, jako jsou charleston, shag, lindy hop nebo boogie woogie.

Naučenými tanečními kroky se můžete blýsknout 5. srpna od 17 hodin na **Tanečním čaji o páte**. Orchester **Melody Gentlemen** zahraje k tanci i poslechu československé swingové evergreeny z 30. a 40. let minulého století, slavné filmové melodie i mezinárodní taneční šlágry té doby.

Poslední koncert **Hvězdy, které nehasnou** proběhne o **Hradozámecké noci** 26. srpna v 19 hodin. Tentokrát se přesuneme do druhé poloviny 20. století. Zazní blues, rock 'n' roll a šansony v podání brněnské skupiny



**KR BANDA.** Nebudou chybět ani nestárnoucí melodie nejslavnější kapely všech dob – hity The Beatles zahraje pražský revival **The Bugles**. Na závěr večera chystáme překvapení!

### Výstavy v galerii Celnice

Galerie Celnice v areálu Vily Löw-Beer v Brně o prázdninách hostí dvě výstavy fotografií připravené v rámci 15. ročníku projektu **Poznej světové dědictví UNESCO**. V červenci (28. 6. – 30. 7.) si připomeneme české památky UNESCO, neboť letos slavíme 25. výročí zapsání Prahy, Telče a Českého Krumlova na seznam světového dědictví. V srpnu (1. – 27. 8.) se pak můžete seznámit s památkami Tuniska, kde leží například starobylé město Kartágo.

Galerie je bezbariérová a volně přístupná od úterý do neděle od 10 do 18 hodin. [www.vilalowbeer.cz](http://www.vilalowbeer.cz)

## NOVÁ VZORKOVNA OKEN V BRNĚ!

Na začátku června byla v Brně otevřena zcela nová vzorkovna oken a dveří. **Kvalitní česká okna OTHERM** si můžete každý všední den prohlédnout v sídle firmy **PROFIPLAST**. V nově otevřené vzorkovně **na ulici**

**Vranovská 38**, je k vidění kompletní sortiment výrobního programu **plastových, dřevěných a hliníkových výrobků OTHERM**. Lidé z Brna a okolí tak mají jedinečnou šanci si okna **vyzkoušet** a hlavně **konzultovat s odborníky** nejlepší technické řešení.

Okna OTHERM vykazují **nadstandardní kvalitu i dílenské zpracování** a vše je podpořeno **odbornou montáží** zajištěnou a kontrolovanou kmenovými zaměstnanci firmy Profiplast.

Provozovatelem vzorkovny OTHERM v Brně je společnost **PROFIPLAST**, která se od okamžiku svého vzniku v roce 1991 vyprofilovala v personálně i finančně stabilní firmu. Zákazník je pro ně vždy partnerem, nikoli anonymním investorem. Každá realizace je vybavena individuálním přístupem k řešení jednotlivých problémů. Od samého vzniku se zabývají nejen prodejem oken a dveří,

ale i jejich odbornou montáží, a samozřejmě jsou doplňky jako stínící technika, parapetní desky apod.

Kromě nové vzorkovny pro vás firma **PROFIPLAST** připravila i dvě další akce. Můžete s nimi **vyhrát okna za 50.000,- Kč!** Stačí se do 31. 8. 2017 registrovat na webu [www.oknavBrne.cz](http://www.oknavBrne.cz), kde najdete i podrobnější informace k této akci.

Další letní akcí jsou **žaluzie zdarma**. V případě uzavření smlouvy o dílo na dodávku a montáž oken v období od 1. 7. 2017 do 31. 8. 2017 poskytne zhotovitel vnitřní horizontální žaluzie ovládané řetízku zdarma. Další informace o akci, ale i o firmě **PROFIPLAST** či výrobcích **OTHERM** získáte na webu [www.profiplast.eu](http://www.profiplast.eu).

Pokud chcete být s výsledkem montáže nových oken maximálně spokojeni, přijďte si "osahat" kvalitní české výrobky a poradit se se zkušenými profesionály!



Muzeum Brněnska  
Vila Löw-Beer v Brně uvádí

# RETRO LÉTO

..... a léta... běží .... vážení ...

Koncertní a taneční léto  
v zahradě vily Löw-Beer v Brně

**KAŽDÝ TANČÍ SWING**  
8. července 2017

**TANEČNÍ ČAJ O PÁTÉ**  
5. srpna 2017

**HRADOZÁMECKÁ NOC 2017**  
26. srpna 2017

**profiPLAST**

## Vyhrajte okna v hodnotě 50 000 Kč

Navštivte nově  
otevřenou vzorkovnu  
oken v Brně



[oknavBrne.cz](http://oknavBrne.cz)

**OTHERM®**  
OKNA | DVEŘE

# Zavítejte do Resortu Hrubá Voda! Měsíční noc na Kraví hoře

**Patříte mezi ty rodiče, kteří nedopřávají nudu ani sobě ani svým ratolestem? Nebo by jste si naopak rádi odpočinuli od dětí a věnovali čas výjimečně sobě? Pak zavítejte do Resortu Hrubá Voda!**

Obec Hrubá Voda patřila v dávnějších časech k vyhledávanému místu návštěvníků ze všech koutů naší země, ale i například lidem, kteří přicestovali po železnici až z Vídně. Nejinak tomu začíná být i v posledních letech, kdy se opět tato obec s přibližně čtyřmi stovkami stálých obyvatel dostává do širšího povědomí lidí.

Mírou největší tomu přispívá Resort Hrubá Voda, který si klade za cíl jediné. Aby bylo o jeho návštěvníky postaráno ve všech ohledech a nabídl využití všem věkovým a zájmovým skupinám.

A co vše u nás můžete zažít? Největší novinkou tohoto roku je Kamzíková stezka. Jedná se o systém překážek ve výšce až třináct metrů nad zemí. O sebe a své děti se však bát nemusíte. Vše jistí ochranná síť. Druhou novinkou tohoto léta je Dětský park skřítka Hrubíka! Edukativní vodní hřiště a tajuplná podzemní brádková štola, to jsou nové atrakce určené dětem! Další, již osvědčenou a oblíbenou atrakcí je bobová dráha. 850 metrů, rychlost až 45 Km/h, v cílové rovině 360 stupňová zatáčka. To vše

zasazeno v krásném prostředí. Kdo se vůbec rád kochá přírodou a ví či chce poznat, že nejkrásnější je pohled na svět ze hřbetu koně, ten může využít vyjížďky do okolí přímo na koni, či v kočáře. Nejmenším pak nabízíme vedení na ponících. Před další várkou aktivít je dobré se posilnit v naší hotelové restauraci či v hospůdce na bobovce. Zapít vše můžete naším pivem Hrubbeer. Směle se potom můžete vrhnout na další aktivity jako je minigolf, lukostřelba, disc-golf, bungee- či klasické trampolíny a víceúčelové hřiště nebo si jen půjčit kola a vyrazit do okolí. Více naleznete na [www.hrubavoda.cz](http://www.hrubavoda.cz). Pokud se vám zdá, že to přeci nemůžete v jeden den stihnout, nezapomejte, Wellness hotel Hluboký dvůr a jeho personál se o vás postará a bude vás hýčkat. Kapitoulou samo o sobě je ubytování. Wellness hotel Hluboký dvůr nabízí ubytování v \*\*\*Superior pokojích či samostatně stojících apartmánech, které jsou vybaveny i kuchyní. Celkově resort nabízí 120 lůžek! Více informací naleznete na [www.hlubokydvor.cz](http://www.hlubokydvor.cz)

Jak už název napovídá, součástí Wellness hotelu Hluboký Dvůr je i saunový svět s finskou saunou, parní bylinkovou a parní solnou komorou, whirl-poolem a třemi odpočinkovými zónami.

**V noci z pátku 14. července na sobotu 15. července můžete na Kraví hoře oslavit existenci našeho Měsíce. Připraveny budou projekce v digitáriu, světelná instalace a light painting v prostoru přilehlého parku anebo scénické osvětlení koupaliště. Měsíční noc začíná ve 21.00 a končí po druhé hodině ranní. Uskuteční se za každého počasí, vstupné platit (téměř) netřeba.**

*Oslavě existence Měsíce bude věnována noc ze 14. na 15. července 2017. Díky digitáriu Hvězdárny a planetária Brno, uskupení VISUALOVE a sportovně-rekreačnímu areálu zaplaví Kraví horu nejen přirozené měsíční světlo, ale také umělé světlo pozemské. Návštěvníci budou proplouvat městským parkem a sledovat jeho interakci s vodou, vzduchem i zemí. Jedná se přitom již o druhou takovou oslavu, na tu loňskou dorazilo několik tisíc lidí. Jiří Dušek, ředitel Hvězdárny a planetária Brno*

Náš vesmírný soused je často opomíjenou ozdobou oblohy. A přitom... Měsíc je z planety Země zrozený. Před 4 miliardami 570 miliony roky se zformoval z trosk po srážce Prazemě s tělesem o velikosti

dnešního Marsu. Byla to výhra v kosmické loterii! Jen díky němu u nás nedochází k prudkým výkyvům počasí, jak je zvykem na jiných planetách. Asistoval také v příchodu nás pozemšťanů – přílivy a odlivy pomohly vodním živočichům na souš. Zcela jistě v podobě obrovského štítu vycítil mnohé vražedné planetky. Není divu, že jej pozemšťané před půlstoletím navštívili. Stal se Mount Everestem našeho vesmírného okolí. Jediným tělesem mimo planetu Zemi, kterého se dotkla lidská noha.

Na co se můžete těšit? V digitáriu Hvězdárny a planetária Brno se bude s půlhodinovými odstupy promítat představení Do vesmíru a zase zpátky o dopadech kosmického průmyslu na náš každodenní život. Neméně zajímavý program nabídne park. Rozjímat můžete u obří světelné instalace na principu stínohry. U stanoviště light paintingu otestujete svoji kreativitu a vytvoříte nádherné světelné obrazy. Večer doprovodí i taneční ohnivá show a dílničky stínového divadla. Za příznivého počasí se dokonce v zářící vodě v bazénech na koupališti dorazí i juniorské reprezentantky - akvabely! Více se dozvíte na [www.hvezdarna.cz](http://www.hvezdarna.cz)



## RESORT HRUBÁ VODA

### Letní dovolená 2017

- Park Sportu - 13 atrakcí
- 120 pevných lůžek
- Saunový svět a Sauna Aréna
- Firemní akce až pro 120 osob
- Krytá jízdárna a stáje

**Stanice Hrubá Voda - vlak zastavuje přímo před resortem!**

**Z Brna autem jen 75 minut!**

[www.hrubavoda.cz](http://www.hrubavoda.cz)

# Red Hat znovu rozšiřuje svoje působení v Brně

**Investice za 215 milionů korun.** Otevřou čtvrté vývojové středisko.

Přední poskytovatel řešení založených na open source technologiích Red Hat znovu rozšiřuje svoje působení v Brně. V technologickém parku otevřel svou už čtvrtou budovu. Investice vyjde na 9,1 milionu amerických dolarů (asi 215 milionů korun), uvedla firma.

Red Hat v Brně roste dlouhodobě. Pobočku zde má více než deset let. „Nová budova nabízí fantastické prostředí, které, jak věříme, přitáhne a udrží ty největší talenty, které podpoří trvalý růst společnosti Red Hat v Brně,“ uvedl ředitel brněnského vývojového centra Red Hat Czech Radovan Musil. Rozšiřování

vývojového centra Red Hatu reaguje na rostoucí zájem organizací využívajících výhod open source technologií. Ve společnosti Red Hat je Brno už dlouho vnímáno jako významné centrum inovací a slouží jako jedno z klíčových inženýrských center společnosti v globálním měřítku.

Brněnské vývojové centrum společnosti je koncipováno tak, aby podporovalo další generaci vývojářů a inženýrů. Zahrnuje to i úzkou spolupráci s lokálními univerzitami, kde studentům poskytuje technologie s otevřeným zdrojovým kódem a podporu, aby mohli získávat praktické zkušenosti. Red Hat má v Brně aktuálně tisíc zaměstnanců, k tomu sto stážistů a dvě stě studentů aktivně zapojených do spolupráce s firmou. Podle Musila je Red Hat pro mnoho inženýrů volbou číslo jedna kvůli open source

vývojovému modelu. Absolventi brněnských škol jsou dostatečně kvalitní a snesou srovnání s kýmkoliv na světě. Podle Musila lidé od Red Hat příliš neodcházejí. „Nabízíme to, co špičkoví inženýři v hi-tech oborech obecně vyžadují,“ uvedl Musil. Podle něj se firmě do Brna podařilo nalákat řadu talentů ze zahra-

ničí, kteří v Brně našli nový domov. „Je to důležité nejen jako doplnění talentů, které na trhu chybějí, ale především to vytváří multikulturní prostředí, které podporuje inovace, komunikační schopnosti a urychluje osobní rozvoj,“ uvedl Musil.

Red Hat poskytuje služby v oblastech jako cloud com-

puting, middleware, operační systémy, virtualizace, datová úložiště a mobilita. S využitím komunitního přístupu poskytuje podniková IT řešení napříč fyzickým, virtuálním a cloudovým prostředím. Brněnská pobočka Red Hat je jedním z největších vývojových center společnosti na světě. **ČTK**



## POJĎ PRACOVAT SE DŘEVEM

VÝROBCE PODLAH  
SVĚTOVÉ ZNAČKY  
QUICK STEP

Pro náš sklad ve Vyškově a externí sklad v Rousínově hledáme **pracovnice/pracovníky NA TŘÍDĚNÍ A ZAŘAZOVÁNÍ PARKETOVÝCH DÍLCŮ**

- / práce na **1 směnu**
- / **požadujeme** pečlivost a odpovědný přístup k práci
- / **zkušenost z práce** se dřevem vítána

### 7 DŮVODŮ PROČ BÝT S NÁMI

- / zázemí **stabilní společnosti**
- / **příjemné** pracovní prostředí
- / **pravidelný** měsíční příjem
- / **zvýšené příplatky** za směny
- / **příspěvek** na penzijní připojištění
- / **stravenky**
- / nákup briket za **zvýhodněné ceny**

Personální oddělení  
tel.: 517 318 128, 517 318 121  
email: [prace@unilin.com](mailto:prace@unilin.com)

[www.unilin.com/cs](http://www.unilin.com/cs)

 **UNILIN**



Střední otevření čtvrté budovy společnosti Red Hat. ČTK

INZERCE

**DONAK** Donak spol. s r. o.  
SPEDICE - TRANSPORT - SERVIS Průmyslová 726/8a, 682 01 Vyškov  
www.donak.cz

Přijme do svého kolektivu

### ŘIDIČE NÁKLADNÍ DOPRAVY

pro pravidelné přepravy do Německa, Rakouska a zpět

### ŘIDIČE NÁKLADNÍ DOPRAVY

pro pravidelnou přepravu z ČR do Německa a zpět  
(„kolečko“)

**Požadujeme:**

- Řidičský průkaz skupiny CE
- Platný profesní průkaz a kartu do digitálního tachografu
- Zdravotní způsobilost

**Nabízíme:**

- Zázemí prosperující firmy působící na trhu již 26 let
- Moderní vozový park
- Náborový příspěvek
- Pojištění léčebných výloh při cestách do zahraničí
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Slevu na odběr nafty v areálu firmy do osobního vozidla
- Plné diety
- Volné víkendy

Kontaktujte nás na e-mail:  
[donak@vyskov.cz](mailto:donak@vyskov.cz) nebo na telefonních číslech 602 295 230, 602 367 670

# Zastupitelé schválili projekty pomoci sociálně slabým lidem

**Projekty, které od-souhlasili zastupitelé města Brna, mají pomoci sociálně slabým zařadit se zpět do společnosti.**

Město bude sociálně znevýhodněným občanům prostřednictvím sociálních pracovníků pomáhat najít práci, stabilizovat situaci v rodině a udržet si bydlení. Přijme na to desítku pracovníků, některé vyčlení z vlastních řad na magistrátu. Na tříletý projekt bude Brno čerpat sto milionů korun z Evropské unie.

Projekt se zaměří na zaměstnanost, bydlení a rodinu, protože podle primátora náměstka Matěje Hollana spolu tyto tři oblasti souvisejí, a pokud například člověk



Náměstek brněnského primátora Matěj Hollan

MAFRA

ztratí práci, může mít problémy s bydlením nebo v rodině a naopak.

Péče se zaměří na dlouhodobě nezaměstnané, kterých v Brně bylo na konci dubna na úřadu práce skoro osm ti-

síc. Vybraní lidé projdou vzdělávacím procesem a potom na tři měsíce najdou uplatnění v jedné z padesáti tréninkových pozic v administrativě, údržbě nebo úklidu ve firmách a příspěvkových organi-

zacích města. Měsíčně si odpracují osmdesát hodin za hrubou mzdu 5500 korun. Organizace si je pak může nechat nebo si najdou místo jinde. V oblasti bydlení vznikne sociální nájemní agentura.

Její pracovníci budou lidem pomáhat najít byt, pomohou s vytvořením nájemních smluv, ale i s tím, aby bydlení zase neztratili. Vznikne i garanční fond, který bude zárukou pro soukromníky, že v případě neplacení nájmu uhradí závazek město, které pak bude vymáhat peníze po nájemníkovi.

Město bude mít i rodinné asistenty a mediální centrum pro řešení konfliktních situací. Chce tím zlepšit práci v rodinách a zabránit odebrání dětí.

Podle magistrátu se loni odebralo 134 dětí v městských částech Brno-střed, sever, jih, Židenice a Královo Pole.

Podle náměstka primátora Matěje Hollana budou projekty i finančně pomáhat společnosti, protože lidé budou pracovat a nebudou na dávkách a budou se starat o děti, které nebudou v domovech. **ČTK**

INZERCE



Výrobce hliníkových tlakových odlitků a zápusťkových výkovek z neželezných kovů hledá do svého týmu:

**Operátory/operátorky na CNC obráběcích centrech**

Obrábí odlitky pro automobilový průmysl, vizuálně kontrolují kvalitu obrobku  
Mzda 19 000 – 25 000 Kč

**Operátory/operátorky na lících strojích**

Vyrábí hliníkové odlitky do motorů a převodovek, vizuálně kontrolují kvalitu vyrobených odlitků  
Mzda 18 000 – 28 000 Kč

**Slévarenské dělníky/dělnice**

Provádí dokončovací práce na hliníkových odlitcích převážně pro automobilový průmysl  
Mzda 16 000 – 20 000 Kč

**Kováře**

Vyrábí výkovek z barevných kovů pro energetiku, strojírenství a automobilový průmysl  
Mzda 21 000 – 29 000 Kč

**Jako člen našeho týmu získáte:**

Zajímavou práci ve stabilní české firmě s dlouholetou tradicí  
Po zapracování a při plnění pracovních úkolů odpovídající mzdu  
Odborné zaškolení a možnost kariéřního růstu  
Pracoviště v Modřicích s výbornou dostupností (vlak, autobus, tramvaj)  
Pracovní dobu 37,5 hodin týdně převážně v nepřetržitém provozu  
5 týdnů dovolené  
Dotované stravování

Kontaktujte nás  
Vlasta Dofková, specialista HR  
Tel: 547 132 450, 606 740 713  
E-mail: [personalista@kovolit.cz](mailto:personalista@kovolit.cz)  
Nabídku dalších pozic naleznete na: [www.kovolit.cz/kariera](http://www.kovolit.cz/kariera)



Každou středu a pátek v 10 hodin Vás provozem rádi provedeme  
KOVOLIT, a.s., Nádražní 344, 664 42 Modřice



**MZDA**  
AŽ DO VÝŠE  
**24 000 Kč**

Jsme úspěšná mezinárodní společnost zabývající se výrobou solárních panelů, sídlíme v lokalitě Brno – Slatina.

Do stálého pracovního poměru hledáme uchazeče na pozici:

## OPERÁTOR VE VÝROBĚ

**POŽADUJEME:**

- ochotu pracovat ve 12-hodinovém směnném provozu
- manuální zručnost, spolehlivost, flexibilitu a ochotu učit se novým věcem

Práce je vhodná i pro uchazeče bez praxe a absolventy – všichni zaměstnanci budou zaškoleni.

---

**NABÍZÍME:**

- dlouhodobou práci na HPP (vhodnou pro muže i ženy)
- motivující finanční ohodnocení, výkonnostní bonusy, pravidelný měsíční bonus za směnovost 2000 Kč
- 13.plat

- výhodné závodní stravování
- zvýhodněné mobilní tarify pro zaměstnance a jejich rodiny
- firemní akce pro zaměstnance
- bonusový program za doporučení dalšího zaměstnance

Vaše životopisy a dotazy můžete zasílat na emailovou adresu:  
**[lucie.janatova@auo.com](mailto:lucie.janatova@auo.com)**

Podrobnější informace o volných pozicích také na: <http://auo.jobs.cz/volna-mista/>

AUO

# Firmy získají dotaci na projekty

**Dvě brněnské společnosti město podpoří příspěvkem na inovativní projekty. Každá z nich dostane 1,35 milionu korun.**

Společnost Hekiadeu peníze použije na vývoj alternativní léčby zánětů vemene a firma 4dot pro diagnostické systémy tvářecích a obráběcích strojů. Obě začínající společnosti se tak podle Jihomoravského inovačního centra (JIC) dostaly mezi firmy, které uspěly v programu SME Instrument Brno.

Výzkumníci z Mendelovy univerzity v Brně vyvinuli gel, který umí léčit mastitidní infekce. Ty způsobují zánět vemene u hospodářských zvířat a ze všech nemocí přinášejí evropskému mlékárenství největší finanční ztráty – až 55 miliard eur ročně. Dosud užívané léky jsou antibiotika, která ale kvůli



Nanočástice ochrání kraví vemena.

MAFRA

narůstající rezistenci bakteriálních kmenů ztrácejí sílu. Řešením může být právě brněnská alternativa.

„Jedná se o komplex na bázi nanočástic s antimikrobiálními vlastnostmi. Na rozdíl od antibiotik je šetrnější

a účinnější vůči infekcím u skotu. Vedlejším přínosem může být kromě předcházení vzniku a šíření rezistentních kmenů bakterií i odstranění přítomnosti antibiotických zbytků v mléce, a tím i zdravější mléko a mléčné výrobky pro lidi,“ uvedl výzkumník Vojtěch Adam, který spolu s Dagmar Hegerovou a Davidem Hynkem projekt připravili. Získané peníze použijí spolu s týmem na testování antimikrobiálního gelu a na jeho aplikaci.

Druhá podpořená společnost 4dot přichází s jednou z možných podob diskutovaného konceptu Průmysl 4.0. Pomáhá výrobním společnostem uplatňovat prediktivní údržbu u tvářecích a obráběcích strojů.

„Naše řešení poskytuje informaci o tom, kdy se konkrétní součástka rozbije. Tato informace umožňuje přijmout opatření, která zvýší kvalitu výroby. Snižuje se tak spotřeba energie a materiálu, zkrátí se čas opravy, to ušetří pracovní dobu technických a kvalifikovaných pracovní-

ků při opravách i další dopady způsobené neplánovanou odstávkou výrobních kapacit,“ uvedl zakladatel společnosti Jan Otoupalík.

Obě firmy získaly z městské kasy shodně 1,35 milionu korun, a to prostřednictvím programu SME Instrument Brno, který pro město administruje JIC.

Záměr Brna financovat technologické firmy navazuje na celoevropský program SME Instrument, který v první fázi poskytuje firmám grant na ověření určitého nápadu a vypracování studie proveditelnosti. V něm je ale vysoká konkurence a finance dostává jen málokdo.

Město proto už před rokem přišlo s programem SME Instrument Brno, který vyčlenil peníze pro takové firmy, jež získají hodnocení alespoň třináct z patnácti maximálních bodů, ale nezískaly financování přímo z Evropské komise.

Jihomoravské investiční centrum je společným projektem kraje, Brna a místních univerzit. **ČTK**

INZERCE



**LOHMANN & RAUSCHER**

*L&R je pro mě zaměstnavatel, u kterého vše funguje. Především po lidské stránce se zde člověk cítí v dobrých rukou.*

Tereza M., obchodní zástupce

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patří mezi přední světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků hledá do svého týmu vhodného kandidáta / kandidátku na pozici

## VŠEOBECNÁ ÚČETNÍ

**Co Vás na pracovní pozici očekává:**

- účtování daňových dokladů
- zpracování mezd
- spolupráce na měsíční účetní závěrce
- zpracování příznání k DPH a kontrolního hlášení
- práce vhodná pro absolventy

**Co by Vám nemělo chybět:**

- min. SŠ – ekonomického směru
- znalost slovenského účetnictví a slovenských účetních standardů
- znalost účetního programu SAP výhodou
- znalost MS Office
- mírně pokročilá znalost NJ nebo AJ výhodou
- samostatnost, spolehlivost a schopnost rozlišovat priority
- schopnost týmové spolupráce
- komunikativnost, pečlivost

**Co Vám můžeme nabídnout:**

- zázemí prosperující mezinárodní společnosti
- pracovní poměr na dobu neurčitou
- zajímavou a perspektivní práci
- možnost osobního rozvoje v rámci
- L&R Academy
- nástup možný ihned nebo dohodou
- 3 dny dovolené navíc
- dotované stravování
- firemní akce a benefity

**Místo výkonu práce:**

- Slavkov u Brna

**JOB-ID:**

- 61-25-17

**Kontaktní osoba:** Löfflerová Marta, tel.: 544 425 632, mobil: 739 529 558  
email: Marta.Loefflerova@cz.LRmed.com  
Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna

[www.Lohmann-Rauscher.cz](http://www.Lohmann-Rauscher.cz)

**KOLLMORGEN**

*Because Motion Matters.™*

[www.RoztocteToSNami.cz](http://www.RoztocteToSNami.cz)

## HLEDÁME NOVÉ KOLEGYŇE A KOLEGY DO VÝROBY!

# Roztočte to s námi!

**Operátor Elektro – mzda až 24 000 Kč**

**Operátor – mzda až 21 000 Kč**

**Co Vám nabízíme?**

- Stabilitu - už žádné agentury, smlouvu na dobu neurčitou.
- Máme tady spokojené zaměstnance, kteří u nás pracují déle než 15 let, můžete k nim také patřit.
- Zajímavé a férové platové ohodnocení
- Výbornou dostupnost – autobusy zdarma
- Čisté a nehlukné prostředí, profesionální přístup
- Výjimečný balíček benefitů

**A co očekáváme?**

- Manuální zručnost a kvalitu
- Ochotu pracovat ve třisměnném provozu od pondělí do pátku
- Minimální vzdělání SOU s výučním listem
- VÝHODOU vzdělání v oboru strojním nebo elektro (praxe není podmínkou)



**Pište či volejte a domluvíme se na osobní setkání, rádi Vás provedeme výrobou a představíme Vám naše mistry.**

**Kontakty:**  
[Zamestnani@kollmorgen.com](mailto:Zamestnani@kollmorgen.com)  
**733 614 117**

Více informací najdete na:  
[hr.kollmorgen.cz](http://hr.kollmorgen.cz)



Hvězdárna  
a planetárium  
Brno



# TEMNÝ VESMÍR

Namluvil  
**Jiří Grygar**

Program a vstupenky

[www.hvezdarna.cz](http://www.hvezdarna.cz)

**Jak vypadá svět kolem nás doopravdy? Uvádíme v červenci i v srpnu!**



Hvězdárna a planetárium Brno je příspěvkovou organizací zřízenou statutárním městem Brnem.

Dark Universe was developed by the American Museum of Natural History, New York ([www.amnh.org](http://www.amnh.org)), in collaboration with the California Academy of Sciences, San Francisco, and GOTD INC., Tokyo, Japan.